1. Vyber si z danych naméti a sestav 2 piiklady piimé a 2 priklady neprimé amérnosti:
a) pocet délnikd, pocet vyrobki, ¢as na jeden vyrobek, pocet pracovnich hodin, vyse vydélku
b) rychlost auta, spotieba benzinu, ujeta vzdalenost, doba jizdy, cena za benzin
c) velikost pole, sklizen, pocet traktori, pocet brigadniki, doba sklizné, osivo

d) délka zebiiku, pocet pricek, vzdalenost pricek
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2. Urdi, zda se jedna o piimou ¢i nepfimou amérnost:

PRIMA NEPRIMA
UMERNOST UMERNOST

VELICINY

rychlost tekouci vody a doba, za kterou se napusti bazén
spotiebovany benzin a ujeta vzdalenost

objem ml¢ka a mnozstvi masla, které se z né¢j vyrobi

pocet pracovnikii a doba, za niz natfou zed’

pocet odpracovanych hodin a velikost vyplaty

hmotnost slunec¢nicovych seminek a oleje z nich vyrobeného
pocet stejnych tuzek a cena, kterou za né zaplatime

rychlost auta a doba jizdy
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3. Rozhodni, zda jsou v tabulkach pfedpisy pfimé ¢i nepfimé amérnosti:

A) B)
X iz [4]5]10 X HWIERERERED
y 20 [ 10| 5 | 4 | 2 y 9 |18 | 45 | 63 | 90
0) D)
X t 2T &1s5 X BENERERR:
y 1,5 3 45 6 7.5 y 30 15 10 6 5

4. Dopli tabulky:
a) piimé umérnosti:

X 1 3 6 8 10
y 7

X 1 2 3 4 5
y 20

b) nepfimé imérnosti:

X 1 2 4 5 8
y 40

X 1 2 3 4 6
y 6
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